AHKeTHPOBaHMe PoanTes el 00y4aloIMXCcsd HAYaIbHbIX KJIACCOB
«IIuTanue B IIKOJIBbHON CTOJIOBOID
AnketupoBanue 0b110 mpoBenieHo ¢ 11 mo 13 oxTabps.
Pe3ynbTaThl MOKHO YBHIETh B CPABHUTEIBHBIX JarpaMMax.
Bcero npunsiiu yaactue - 61 ponurens.

1. Kak yacTo BbI HHTEpecyeTech MUTaAaHUMEM pe0eHKAa B IIKoJIe?

A) exxeTHEBHO 75%

b) nnorna 24%

B) ne unrepecyroch 1%
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N eXegHeBHO M MHOrga M He MHTepecylocb

2. IIpoBepsieTe Jin BbI NUTAHHE B HIKOJIbHOM CTOJIOBOI JINYHO?
A) na, peryasipHo 1%

b) He npuxoxy B CTOJIOBYIO 75%
B) oTcnexxuBaro opraHu3aiuio MTUTaHUS Yepe3 CAUT IIKOJIBI 7%
') xouy, HO He 3HaJa, YTO ATO BO3MOYKHO 28%

J1) Bam BapuaHT 5%
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M fa, perynsapHo

B He NPUXO3KY B CTO/NOBYIO

B OTCNIeXMBAIO OPraHM3aLLMIo MUTAHWA Yepes CaiT WKObI
[ X04y, HO He 3Hana, YTO 3TO BO3MOMKHO

M Ball BapunaHT

3. OTKyaa BbI MOJTy4YaeTe WM MOKeTe NMOoJy4YnuTh nHpopManuio o nurtanun Bamero
pedenka? (MO>KHO BHIOPATh HECKOJILKO BAPUAHTOR)

A) undopmupyer KiaccHblil pykoBoauTenb___ 16%

b) pacckasbiBaeT pebeHOK 67%

B) nonyuato nndopmaruio yepes caiT MIKOJIbI 10%

I') Bamr Bapuant 0%
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H MHPOPMUPYET KNaCCHbIN pykoBOoaMUTENb M paccKasbiBaeT pebeHoK

B nonyyato HbOpMaLmio ¢ caiiTa WKoAbl [ Bal BapuaHT

4. Bam pe0eHOK 3aBTpaKaeT nepeja BbIX0A0M B IIKOJIY?

A) na, Bcerna 49%
b) na, unorna 41%
B) He 3aBTpakaeT noma 10%

I') Bamr BapuaHT 0%



60
50
40
30
20
10

0 I

W na, Bcerpa M pa, uHorpa M He 3aBTpaKaeT goma @ Ball BapuaHT

5. Bam pebenok 0epet B mikoJy exy? UTo uMeHHO?

A) na, 6epeT Bceraa 36%

b) na, unorma 48%

B) nuuero e 6epet 16%

I') 3aTpyaHsAI0CH OTBETUTH 0%
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M 13, bepeT Bcerga M Aa, vHorga M HWYero He 6epeT [ 3aTPyAHAOCb OTBETUTb

6. Uro M3 MIKOJHLHOT0 MeHI0 HpaBUTcA Baiemy pedeHKy OoJible Bcero? (MOXKHO
BBIOpaTh HECKOJIbKO BAPHUAHTOB)

A) Bam BapuaHT 89%

b) ne pacckaseiBaer MmHe 5%

B) Huuero He HpaBUTCH, €CT 6€3 YA0BOJIbCTBUS 6%




Bam BapumaHT: cym, rpeuHeBas Kaia, KapToQenbHOe MIope C KOTJIETON (phIOHON win
MSICHOM)
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Karteropua 1

M Ball BapunaHT B He paccKa3blBaeT MHe B HMYyero He HpaBUTCA, ecT 6e3 YAOBO/IbCTBUA

7. Bbl 1aeTe pe0eHKY JeHbI'M HA MOKYIKY €/Ibl B IIKOJIbHOM OydeTe?
A) na, exeTHeBHO 26%

B) unorna 62%

b) He naro 11%
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M na, exegHeBHo MW uHorga M He Aato

8. Uro Bai pedeHoK Jaie Bcero mokymnaet B KoJb-HOM O0ydete?

A) OyJIOUKH, TUIILY, TUPOKKH, IEYCHBE 70%
b) 3atpyaHsI0OCh OTBETUTH 18%
B) B mxonpHOM Oydere HU4Yero He moKymnaer 12%

I') Bawr BapuaHT 0%



80

70

60

50

40

30

20

10

u 6y1’|0‘-{KVI... M 3aTpyAHAIOCb OTBETUTDL B HM4yero He NoKynaet @ Ball BapuaHT

9. Eciin mokynaer, T0 Kak 4acto?

A) exxeTHeBHO 26%
b) 2-3 pa3za B Henento 69%
B) 3aTtpynHsitoch OTBETUTH 5%
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M eXefHEBHO M 2-3 pas3aBHegento M 3aTPyAHAOCb OTBETUTb

10. Yto ObI THI X0TEJ U3MEHUTHh B IIKOJIHLHOM MUTAHMU? (MOXXHO BHIOPATh HECKOJIBKO
BApUAHTOB)

A) 9TOOBI MUY TOIABATIU TOPSYEH 20%

b) uT00B1 pazHOOOpa3MITH MEHIO 26%

B) uT0o6n1 naBanu GpyKThI 51%

') uTo6b!I pu pazaaue NUIK pabOTHUKH ObLIM B EpUYaTKax 3%

J1) uToOBI mop1vK ObLITN OOJIBIIIE 12%

E) 6eckonTakTHas oriata 5%

E) Bam Bapuant 3%



2K) augero 28%
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H 4yTO6bI NULLY NOAABANN ropaYel

B 4yTO6bI Pa3HOO6PA3UIM MEHIO

B yTO6bI AaBaNU AeTAM PPYKTbI

1 yTO6bI NPY pasgave NULM paboTHMKKM Bbian B NepyaTkax
B 4yTO06bI NOPLUUK BbIIN BoNbLLE

M 4yT06bI 6bINa HECKOHTaKTHAA onnaTa

M Ball BapuaHT

W Hnyero

11. Cunraere 1u Bbl, UTO B pannoHe pedeHka 0013aTeJIbHO J0JKHBI ObITH CJIeAyI0IIHNe
NPOAYKTHI? (MOKHO BBIOpAaTh HECKOJIBLKO BAPUAHTOR)

A) nieueHb 34%

b) 6;rona u3 peIOBI 61%
B) 6mona u3 TBOpora 72%
') 6mroma u3 Uiy 54%

J1) MoouHbIE Kalu 67%
E) Bam Bapuant 16%

Bam Bapuant: QpyKThl, MSICO HHACHKU

Ha3BaHune Anarpammeol
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N neyeHb M 61043 U3 pbibbl M 6043 M3 TBOpora M 611042 U3 Aany, M Mo/IoYHbIe Kawn M Baw BapuaHT
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